                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Решения задач, 7 класс,  17 марта
Задача 1 
Введём систему координат, в которой начало отсчёта расположено у ног Маугли, ось х сонаправлена с вектором 
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, а время t отсчитывается от момента начала поворота.
Пока поворот не закончился, координата 
[image: image2.wmf]1

x

 хвоста и х2 головы Каа зависят от времени следующим образом:
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Конец поворота — это момент времени to, когда удав снова вытянулся вдоль оси х, то есть
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откуда после подстановки 
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 найдем
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Координата хвоста в этот момент:
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Задача 2

  Пусть η — часть объёма снега, занимаемая льдом, S —площадь, на которую давит снег. Тогда снег массой m = ρлShη оказывает давление p = mg/S = ρлghη. Отсюда η = p/(ρлgh) = 0,1. Таким образом, лёд занимает 10% объёма снега.

  Задача 3
Для того, чтобы нарисовать точный график, надо понять, сколько раз человек-все-по-10-рублей пройдет из конца в конец вагона и какова при этом будет его скорость относительно земли. Время движения  человека-все-по-10-рублей в одну сторону по вагону проходит t = L/V = 30 секунд, где L – длина поезда, а V – скорость поезда. Соответсвенно за 2 минуты он пройдет вперед-назад-вперед-назад по вагону.

Когда человек-все-по-10-рублей движется по ходу поезда, его скорость относительно земли составляет сумму скоростей поезда и человека-все-по-10-рублей, т.е.V1 =2,5 м/с. Когда же он идет в обратном направлении – разность, т.е. V2 = 1,5 м/с. 

Теперь найдем пройденный путь. Со скоростью V1 относительно земли человек двигался время 2t = 60 с, и столько же – со скоростью V2, поэтому

L = 2t V1 + 2t V2 = 240 м

Такой же путь можно найти по графику, вычислив площадь под ним. График представлен на рисунке.
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  Задача 4
При h = 0 (воды нет) сила 
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F

= 70 Н давления на дно равна силе тяжести, действующей на оба кирпича:
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где V — объём кирпича. Два излома на графике F(h) возникают, когда уро​вень воды достигает верхней грани каждого из кирпичей. Следовательно, дли​ны рёбер кирпичей а = 6 см и b = (31 — 6) см=25 см.
При h = 6 см сила 
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F

= 55 Н давления на дно равна силе тяжести, действу​ющей на оба кирпича, за вычетом силы Архимеда, действующей на нижний (погружённый в воду) кирпич:
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где 
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1000 кг/м3 — плотность воды. Вычитая (3) из (2), получаем
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Длина третьего ребра кирпича с=V/ab = 10 см. Из (1) находим плотность:

ρ = F1/2Vg = F1ρв/2(F1 – F2) = 2,3 г/см3
Задача 5

При достаточно большом количестве проведенных экспериментов искомое соотношение будет стремиться к ≈1,57. При N = 60 ошибка не должна превышать 10%
�EMBED Equation.3���
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